ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ

При поступлении на очную (дневную) и заочную формы получения образования абитуриенты подают документы:
· оригинал документа об образовании и приложения к нему; 
· характеристика из учреждения образования для выпускников текущего года. Это характеристика либо из учреждения общего среднего образования, либо из колледжа;
· оригиналы сертификатов централизованного тестирования, проведенного в Республике Беларусь в 2022-2023 гг.;
· медицинская справка по форме 1 здр/у-10, установленной Министерством здравоохранения (с указанием прививок);
· 6 фотографий размером 3*4;
· документ, удостоверяющий личность (паспорт, вид на жительство, удостоверение беженца), а также копии следующих страниц паспорта: 31-33 и страница с указанием прописки;
· копия военного билета или приписного удостоверения;
· 2 почтовых конверта с маркой.
Абитуриенты, не достигшие 18-летнего возраста, подают документы для поступления в присутствии одного из законных представителей (при себе иметь документ, удостоверяющий личность).
Дополнительные документы:
· заключение врачебно-консультационной комиссии об отсутствии противопоказаний для обучения по выбранной специальности (для инвалидов I, II и III группы, а также детей – инвалидов в возрасте до 18 лет);
· справка сельского исполнительского комитета о постоянном проживании на момент получения образования в сельском населенном пункте, либо в населенном пункте, расположенном на территории радиоактивного загрязнения (при необходимости предъявляется дополнительно);
· копия свидетельства о браке, о расторжении брака (при изменении фамилии);
· документы, подтверждающие право абитуриента на льготы при приеме на обучение;
· справка из службы занятости населения (для тех, кто находится на ее учете).
При поступлении на заочную форму получения образования 
в сокращенный срок (после окончания учреждения среднего специального образования (далее – УССО)) абитуриенты подают в качестве документа 
об образовании диплом УССО.
Лица, окончившие учреждения высшего образования, при поступлении на очную (дневную) и заочную формы получения образования на полный срок обучения подают в качестве документа об образовании аттестат 
об общем среднем образовании (диплом о среднем специальном образовании, диплом о профессионально-техническом образовании) 
и копию диплома о высшем образовании. 

